. _ SRG-201E-L_KH=1.0_E&M10_F&M10
BEXIRZHE MEREHES
=TGR BEEEMR

<H4>
SRG-201E-L
GEEH>
IH H A B
REtHRKEEE 1.0
LEEEAE HhimIERBILERT > H—HRILMERLRIMI0
T ER D E E A 5% HEIERILETH—HRILNMEFRLIZIMI0
<HEim>

HEHEEND, LEE HEEIEEILETH—RILMERLCEIMIOTEEL, T
(BE HEBIERBILET U H—RILNERLEIMIOTEET &KLY, KEEEI1.0D
MEICKHLTCHEZETHIEEAET .

BE, BIZH--2TIE, EHEXIIBEM I EHBEEE SRS,

GTE DD
1. #G kiR D= 500 q
BE s 8 B % = |
5 5 B B (HKE) M 246 [ke]
= H 1900 [mm] Fyl
5] B 545 [mm] %H s|e
#METik (BT D 500 [mm] 1 ’ S 2|2
Mg L 200 [mm] S| J £|E
FHEES h 1923 [mm] h=H+23 M'Gj N
taiEn [EEOARE m 1 [A] ]l!“
IEHEE [RLbORS ' 2 [X] 2E1RHEYDEH ! <«a D
BEDES hg 1050 [mm]
— —
TEREDEE 7 h—ARE n 3 [K] (=1
2. 7oh—RILEDFEFE(H IR
(1) EHEERT7h—RILE (2) TEENEERT7H—HRILE
HERITERIRT U H—RILMERL ||hEEIERBIEE7T HA—RILNERL
15 H f)M10 f)M10
LS B #E ;2= R[] B%E
ZEAE — 10.5 [mm] — 10.5 [mm]
HARS Lps 40 [mm] Lo 80 [mm]
T oh—mRIL AR — 2 [X] — 3 [K]
FoA—RILEDIENE — 10 [mm] — 10 [mm]
72— )LD B E i At 78.5 [mm’] Au 78.5 [mm’]
7oh—tLka [B13EY ft1 176 [N/mm’] ssa00 |2 176 [N/mm’] $5400
BRI NE HAM fs1 101 [N/mm?] fs2 101 [N/mm?]
a9)—bDEETEEEEEX| Fo, 18 [MPa] B Fc, 18 [MPa] 73

(X%av ) —hEMEERE [MPal=[N/mm?])
3 RETR/KTEERES, HiSHICMhHsh
(1) StEEH

1B H e 8 E 5 &
HETRIZERE Ks 1.0 [-]
15 (R 3 Z 1.0 [-] 1.0~0.7D R KXEZE A
BRETRAKEERE Ky 1.0 [-] K.=Ks X Z
RETRMBEERE Kv 0.5 [-] Ky=(1/2) X Ky
AR G 9.8 [m/s’]
ERETRKEHE N Fy 2.4 [kN] F.=Ky XM X G
HEtFHSREHE D Fv 1.2 [kN] Fy=Ky XM X G

1/2



SRG-201E-L_KH=1.0_E&M10_F&M10

(2) BEICAD DS

1E H s # B iE &
LEEE AR A N 1.3 [kN] N=(F,, X hg)/(m X h)
7 h—E AR A Q 0.8 [kN] Q=Fy/n

4. Toh—RILEDRE
(1) EEERNIEHEEBFER7h—RILE

_ ; $IE
1] i B [E]
g5 B = # fE F P s &
SRR AE ft1 176 [N/mm?] — —
BIERIGHEE ot 8.3 [N/mm?] o t<ftl e o t=N/(At X m’)

UEXY, ot<t1BZDTLEEEAT7H—RILFDBEIMI0Y A X T+ THS,

QL7 H—RILEDEMH RS R E (FoA—RILEIEREH)
[ TEEREmESR mIiast 20145 RI(—RMEEN BAREL 5—) |

1B H i = & i =
RILMEARS Lps 4 [cm] 40[mm] GRILFD L KYEEDERETOIERE) > L,
avH)—heEE Feq 1.8 [kN/cm?] 18[MPa]
FHIERE p 0.010 [-] p=1/6 X Min(F¢,/30, 0.05+Fc,/100)
A EREE Ta 3.0 [kN] Ta=6 77 *Ly,,”+p (F=12L, Ta=12.0[kN])

Pb<2 X Ly, 'gD T, 7o A—HRILMTRMERICL SRR EDERAEEIT

IE B i 5 # & 5 &
FTERfERR Py 60 [mm]
KR P 0.875 [-] p,=1/10% (2.5 X P,/L,+5)
ER#RERSIREE Tar 2.6 [kN] Tar=TaXp,

=

B B =5 % = %
EEFASIRTEE Tar’ 5.2 [kN] — Tar'=Tar X m’
5|38 N 1.3 [kN] N<Tar EE

PLE&Y, N<TarZD TLE7 U A—RILEDBIREICH T 2REIT T+ THS.

(3) FEREDEE R 7 v h—HRILE

i} ; HI5E
I it B I
g5 H g 5 & Fa pr " =&
EHSSEARRAE fs2 101 [N/mm?] — —
&+ ARG S E T 10.2 [N/mm?] T <fs2 EE T=Q/Au

LE&Y, t<fs2GnTTHE)EERT7 vH—HRIL FOBREIMOG A XTHITHD.

2/2



